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Χαιρετισμός 
της Γενικής Διευθύντριας του  Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού 

κ. Ολυμπίας Στυλιανού 
στην τελική φάση του Διαγωνισμού Διαλογικών Συζητήσεων 

Παρασκευή, 28 Μαρτίου 2008, ώρα 9.30π.μ. 
Αίθουσα Τελετών Ιεράς Μονής Κύκκου 

 
 
Με  ιδιαίτερη  χαρά  βρίσκομαι  σήμερα  μαζί  σας,  για  να  απευθύνω 

χαιρετισμό  στην  Τελική  Φάση  του  Ετήσιου  Διαγωνισμού  Διαλογικών 

Συζητήσεων  στην  Ελληνική  Γλώσσα,  που  διεξάγεται  φέτος  μέσα  στα 

πλαίσια  του  Ευρωπαϊκού  Έτους  Διαπολιτισμικού  Διαλόγου,  ανάμεσα 

σε μαθητές των Λυκείων μας.  

 

Ο  Διαγωνισμός  Διαλογικών  Συζητήσεων,  που  διεξάγεται  φέτος  για 

δεύτερη κατά συνέχεια χρονιά, είναι μια σημαντική δραστηριότητα της 

Μέσης  Εκπαίδευσης,  για  την  οποία  τόσο  η  Διευθύντρια    κυρία  Ζήνα 

Πουλλή    όσο  και  οι  λοιποί  συντελεστές  είναι  άξιοι  θερμών 

συγχαρητηρίων.  

 

Συγχαρητήρια  αξίζουν  επίσης  σε  όλα  τα  παιδιά  των  40  σχολείων, 

δημόσιων    και  ιδιωτικών‐  που  διαγωνίστηκαν  φέτος  σε  επαρχιακή 

βάση αρχικά, και ιδιαίτερα στα παιδιά των σχολείων που συμμετέχουν 

σήμερα στην τελική φάση του διαγωνισμού.  
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Συγχαίρω επίσης και ευχαριστώ τους Διευθυντές των Λυκείων και τους 

εκπαιδευτικούς που στήριξαν το διαγωνισμό και συνέβαλαν σημαντικά 

στην επιτυχή διοργάνωσή του.  

 

Δεν  υπάρχει  καμιά  αμφιβολία  ότι  μέσα  από  τις  διαλογικές  αυτές 

συζητήσεις  οι  μαθητές  μας  έχουν  την  ευκαιρία  να  αναδείξουν  τις 

ικανότητές  τους  στη  χρήση  του  προφορικού  λόγου  και  να  τις 

βελτιώσουν ταυτόχρονα, προάγοντας με αυτό τον τρόπο τους στόχους 

του γλωσσικού μαθήματος, που αποτελεί ένα από τα κύρια μαθήματα 

του σχολικού μας προγράμματος σε όλες τις βαθμίδες.  

 

Παράλληλα, με τη συζήτηση θεμάτων που σχετίζονται με το στόχο της 

φετινής  χρονιάς,  που  είναι  ο Διαπολιτισμικός Διάλογος,  είμαι  βέβαιή 

ότι  τα    παιδιά  είχαν  την  ευκαιρία  να  συζητήσουν  και  να 

προβληματιστούν  τόσο  για  τα  δεδομένα  της  Κύπρου  ως 

πολυπολιτισμικής κοινωνίας, όσο και για τα ευρωπαϊκά και τα διεθνή 

δεδομένα, σε σχέση με την αναγκαιότητα της διαπολιτισμικότητας.   Η 

συζήτηση  των  θεμάτων  αυτών  αλλά  και  άλλων  επίκαιρων  και 

σημαντικών  θεμάτων  που  απασχολούν  τους  νέους  μας  αλλά  και  τη 

σύγχρονη  κυπριακή  κοινωνία,  προάγει  το  διάλογο,  την  ανεκτικότητα, 

την  αποδοχή  της  αντίθετης  άποψης  και  γενικότερα  την  αποδοχή  της 
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διαφορετικότητας,  που  είναι  ένας  από  τους  βασικούς  στόχους  του 

διαπολιτισμικού διαλόγου.  

 

Με  αυτές  τις  σκέψεις  χαιρετίζω  τη  σημερινή  τελική  φάση  του 

Διαγωνισμού  Διαλογικών  Συζητήσεων  της  φετινής  σχολικής  χρονιάς 

2007‐2008, συγχαίρω και πάλι τους διοργανωτές και τους μαθητές που 

συμμετέχουν και εύχομαι σε όλους καλή επιτυχία.   

 


